

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码) 数据部落 网站: askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

只要前任老死不相往来, 世界将变成美好的人间

原创: 咪蒙 咪蒙 2015-11-28



“前任有多贱, 取决于现任有多暧昧。”

包子姑娘不是包子。

人家是拿得起放得下的翩翩女汉子。小学时父母就离婚了, 跟着妈妈, 成长为一只勇猛的学霸, 考了全额奖学金, 出国留学生活费都是自己打工赚的。遇到的恶心事不少, 比如舍友诽谤她堕过三次胎、有一次还差点被印度阿三强暴——但她说, 最恶心的还是属现任男友(姑且叫他包子先生吧)的前女友。

开始, 包子姑娘不知道她是谁。

包子姑娘喜欢在微博发一些自己的旅游照, 她长得干净阳光, 超会打扮, 男友还特别会拍照, 来来去去就有了一些粉丝, 留言也通常是“太美了”“口红颜色好好看, 打滚求品牌求色号”……但总有一种带刺的声音时不时出现, “看那眼

睛都带红丝了，纵欲过度吧”，“站姿真不优雅，骚气！果然是单亲家庭出身，没家教”，明显是来找茬的，包子姑娘懒得跟丫的废话，直接拉黑，但隔几天，又冒出个新ID，继续恶意攻击。包子姑娘继续拉黑，但是，她的人人网、QQ也开始有类似风格的留言了，语气完全就像同一个人，恶毒的怨妇范儿。

看过有部短片《勺子杀人狂》吗？当你在走路的时候、拉屎的时候、吃着火锅唱着歌的时候，变态杀手就拿把勺子，就是普通的勺子，敲你的脑袋或身体，日复一日年复一年，哪怕你躲到喜马拉雅山或者撒哈拉沙漠，杀手还跟着你，拿勺子敲啊敲。

不能把人弄死，绝对能把人弄疯。

包子姑娘怒了，学霸不愧是学霸，花了3小时，研究攻击自己的ID，经过技术流的搜索和分析，连对方的身份证和简历都被她搜出来了——确定这是男友的前任，该前任喜欢自称柴火妞。

包子姑娘先礼后兵，把柴火妞骚扰自己的证据，打印的打印，刻盘的刻盘，快递给对方，警告对方，收敛点，不然就告她骚扰。

柴火妞转变戏路，从暗黑系切换到琼瑶系，给包子姑娘发邮件，先说自己一直爱着包子先生，舍不得、放不下，在她心里，包子姑娘才是第三者。

然后她开始挑拨，今天看到你们的合影了，他还穿着那件带帽衫，是我们去阳朔的时候买的情侣装。

接下来她打苦情牌，拜托包子姑娘好好对待包子先生。她说：他对狗毛过敏，记得千万别养狗；你炒菜的时候，记得别放胡萝卜，他说胡萝卜吃起来像塑料.....

还有比教人家女友怎么照顾自己的男友更贱更恶心的事吗？

更何况，柴火妞当初劈腿，才导致她和包子先生分手，现在包子先生开公司了，有钱了，丫的成万古痴情女了？

包子姑娘感觉自己周围像埋伏了一只大苍蝇，但是她真的一点都不想当屎啊。她必须做点什么。

接下来这两三周，轮到包子先生烦躁了。他的手机上总是收到莫名其妙的留言：请对包子姑娘好点，她生理期的时候会特别暴躁，你要让着她。

下个月就是包子姑娘的生日了，她不喜欢收到鲜花，说一束鲜花还不如一只老母鸡，老母鸡还可以炖汤喝呢。

包子先生气死了。因为这还真是包子姑娘会说的话。谁他妈这么恶心？

包子先生按捺不住，问包子姑娘，发短信的是谁？是你前男友吗？

包子姑娘说，如果说我是呢？

包子先生说，老子现在就去把他揍成一级伤残！

包子先生准备去厨房拿菜刀了。

包子姑娘说，你给我滚回来。

包子先生怒了，妈的你还护着他？你赶紧跟他一刀两断！你要是跟他有一点藕断丝连，老子就跟你翻脸！分手了就是陌生人，懂不懂？让丫挺的滚远点！

包子姑娘说：这就是我想对你说的话。

包子姑娘这才把柴火妞骚扰她的证据全部展示给包子先生看。包子先生冷静地看完了，拿起手机，拨了柴火妞的电话，按了免提，直播给包子姑娘听。

包子先生：喂。

柴火妞（一秒钟就听出了包子先生的声音，难掩惊喜）：是你啊.....你终于.....

包子先生（不耐烦地打断）：听着，我不是叙旧的，你他妈别再骚扰我老婆！

柴火妞（委屈地）：你们又没结婚.....

包子先生：我们十一就结婚。我告诉你，你别搞事，我老婆是我的家人，你他妈的是外人，你让我老婆一时不高兴，老子会让你一辈子不高兴！

柴火妞（哭了）：我担心她照顾不好你.....

包子先生：你对我来说，就是路人。我怎么着，不关你的事。还有，我现在就爱吃胡萝卜，我老婆烧的胡萝卜炖牛腩可好吃了。

柴火妞哭得更猛了，包子先生当场把电话挂了，然后把手机卡抽出来，扔了。这之后不知道包子先生是否还警告过柴火妞，反正柴火妞没再骚扰包子姑娘了。

包子姑娘说，她不会和柴火妞直接对话，对方还不配。只要包子先生不理她，她搞这些幺蛾子根本就是浪费。

“分手以后，大家就是路人”——这是多么美好的一句话，能省掉多少麻烦多少糟心事。

我身边的恩爱情侣，没有一个是跟前任搞暧昧藕断丝连的，分手还要做朋友，那就是贱。

除非你们两都单身。

你们爱怎么玩怎么玩，不伤害第三方。

总有人说，“毕竟大家相爱一场，心里总要留个念想”——简直是标准的绿茶婊和渣男的说辞，如果你舍不得放不下，就回去找他（她），否则，就一心一意跟现任好好过日子。

前任有多贱，取决于现任有多暧昧。

没有坏前任，只有渣男友。

只要你还在乎现任的看法，就该和前任相忘于江湖。

只要所有前任老死不相往来，世界将变成美好的人间。

PS：前任真是永恒的话题啊。娱乐圈每隔一段时间就会出相关新闻，而几乎每天都有粉丝来咨询有关前任的问题，发这篇老文，算是对这个问题的整体回答吧~~~

我知道，一定又有人会说，咪蒙，这篇文章我以前看过，第一反应是你是不是抄袭啊，转念一想，应该是你之前发了，别人抄你。。。

哎。。。

我几乎每天都能收到几十条上百条抄袭举报。。。

怎么贱人那么多啊。

有人抄我的《那些年，我们这些没人追的女孩》，把故事当自己的，别人问她其中一些问题，她还站出来头头是道地回答哦，还表达自己的心情哦。实在是太入戏了啊。

有人还把我的《所谓情商，就是懂得好好说话》抄了，当自己的文章，投稿给报纸，还登了~~~

哎，被抄习惯了就好了~~~

再PS：最近很多朋友说，每天朋友圈都被我的文章刷屏。有个朋友靠出卖我的微信号给想找我的人，最近赚了好几百块红包。。。。

妈蛋，真的预感自己要红了哎。

好些朋友都问我，红是什么感觉？

呃，红大概就是怕配不上这样的红，想要更加努力的感觉吧。

再再PS：很多粉丝留言问我要账号，要给我打钱。真的不用，用这个钱，你们去买个蛋糕，买张电影票，买件漂亮衣服，多好！

所谓成功，是让身边的人幸福。

所谓成功，也是让粉丝幸福啊。

你们不用给我钱，自己过得快乐就好~~~

除非你是王思聪！不要犹豫！请联系我！

大家周末愉快！！！

(图片来源于网络)

没有坏前任，只有渣男友。

长按指纹
一键关注



微信号：咪蒙



微信ID: mimeng7